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خبر

کلکسیون عجیب یک سارق با اموال مسروقه
گروه حوادث: سارقی که لقب آقای خاص به خود داده بود، با اموال مسروقه برای خود یک 

کلکسیون درست کرده بود.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، چندی قبل زن جوانی در تماس با پلیس از سرقت 
خانه‌اش خبر داد: شب گذشته خانه نبودم اما امروز که برگشتم، متوجه شدم که سارقان 
از طریق بالکن وارد خانه‌ام شده و هر چه سکه و دلار داخل خانه بود را به سرقت برده‌اند. 
سارقان بجز سرقت دلار و سکه، مجسمه چینی که تصویر یک زن بود را هم با خود برده‌اند.
با شکایت زن جوان، تحقیقات پلیسی آغاز شد و بازبینی دوربین‌ها نشان می‌داد سه مرد جوان در 
حالی که چهره‌هایشان را با ماسک پوشانده‌اند از طریق بالکن وارد شده و سناریوی سرقت‌هایشان 
را اجرا کرده‌اند. در حالی که تحقیقات ادامه داشت، کارآگاهان با سرقت‌های مشابه در پایتخت 
مواجه شدند و موضوعی که توجه آنها را جلب کرد، این بود که سارقان علاوه بر سرقت وسایل 

با ارزش خانه، مجسمه، قندان و حتی قیچی خیاطی را نیز با خود به سرقت برده بودند.
بررسی‌ها برای دستگیری اعضای باند ادامه داشت تا اینکه گزارش سرقت از خانه یک طراح 
دکوراسیون به پلیس اعلام شد. دوربین‌های مداربسته نشان می‌داد سارقان در مقابل دکه‌ای 
توقف کرده و یکی از آنها با خرید سیگار، ماسکش را کنار زده و سیگارش را روشن کرده است. 
با همین سرنخ تصویر یکی از سارقان شناسایی و زمانی که با تصاویر آلبوم متهمان سابقه‌دار 
اداره آگاهی تطبیق داده شد، منوچهر را شناسایی کردند. با دستگیری منوچهر، دو همدست 
دیگرش نیز شناسایی و دستگیر شدند. در بازرسی از خانه متهم، کمدی پر از اموال مسروقه 

از قندان گرفته تا قیچی و مجسمه پیدا شد.

 چرا به تو می‌گویند آقای خاص؟  برای اینکه سرقت‌هایم 
خاص است. وقتی وارد خانه‌ها می‌شدیم تا سرقت کنیم 
هر وسیله‌ای که چشمم را می‌گرفت از خانه برمی‌داشتم و 

آن را در کلکسیونم می‌گذاشتم.

 شگرد سرقت‌هایت چه بود؟  آنها هم با یکدیگر فرق دارد. 
مثاً خودم را خونی می‌کردم و شبیه آدمی که زخمی شده 
جلوی ماشین‌ها را می‌گرفتم. راننده هم تصور می‌کرد که 
من زخمی هستم اما بعد از طی مسافتی با تهدید چاقو 
راننده را خفت می‌کردم. در یک سری از سرقت‌هایم 

هم ، عروسک دستم می‌گرفتم طوری که به نظر برسد 
بچه است و بعد به بهانه اینکه بچه‌ام حالش بد است 

راننده‌ها را می‌فرستادم برای خرید دارو و خودم پشت 
فرمان می‌نشستم و ماشین را سرقت می‌کردم. 

خلاصه سعی می‌کردم شگردهایم خاص باشد.

 چرا سرقت می‌کنی؟  برای اینکه همیشه تحقیر 
می‌شدم. از بچگی پدرم تحقیرم می‌کرد و می‌گفت تو 
عرضه هیچ کاری نداری، بزرگتر که شدم دوستانم به 
من می‌گفتند دست و پا چلفتی هستی. برادرم درس 
خواند و دکتر شد، من هم دنبال رفیق‌بازی بودم. تا 
اینکه تصمیم گرفتم کاری کنم که با همه متفاوت باشم.

 چند تا سابقه‌ داری؟  این پنجمین بار است که 
بازداشت شده‌ام، دلم می‌خواهد آخرین بار باشد، 
اما کلی رد مال دارم و به کسی که سابقه‌دار است، 

جایی کار نمی‌دهند.

گپ کوتاهی با آقای خاص

مدیر مدرسه فرزانگان 
بازداشت شد کرمان 

گروه حوادث / کامران علمدهی: مردی 
که دخترش را با شلیک دو گلوله به 
قتل رسانده است، از سوی قضات دادگاه 
کیفری یک استان تهران به حبس، 
شاق، تبعید و کار اجباری محکوم شد.

این جنایت خانوادگی تیر امسال در 
یکی از خیابان‌های پایتخت رخ داد. پسر 
جوان که شاهد قتل خواهر 17 ساله‌اش 
به دست پدر بود، در تماس با پلیس 

درخواست کمک کرد.
وقتی مأموران به محل حادثه رسیدند، 
برادر مقتول با صدایی لرزان و وحشتزده 
گفت: با خواهرم سوار خودرو بودیم که 

از آینه دیدم پدرم با موتور ما را تعقیب 
می‌کند. چون پدرم بعد از طاق مادرم با 
همه ما مشکل داشت و چندبار هم تهدید 
کرده بود ترسیدم و به همین خاطر سعی 
کردم سرعتم را زیاد کنم تا به ما نرسد اما 
یک سرعت‌گیر باعث خاموشی ماشینم 
شد و هرچه استارت زدم هم روشن نشد. 
همان موقع پدرم به ما رسید. بلافاصله 
قمه‌ای که زیر صندلی داشتم را برداشتم و 
به سمتش رفتم اما پدرم از پشت کمرش 
کلت کمری بیرون کشید و به سمتم نشانه 
گرفت من هم از ترس فرار کردم اما او به 
سمت ماشینم رفت و در را باز کرد و ناگهان 

دو گلوله به سر خواهرم شلیک کرد.

گروه حوادث: دادستان ماهان از بازداشت مدیر 
مدرسه فرزانگان کرمان و تعقیب قضایی مسئول 
یک مرکز معاینه فنی خودروهای سنگین در شهر 

جوپار خبر داد.
سینا بنی‌اسد، دادستان عمومی و انقاب ماهان 
گفت: با دستور قضایی، مدیر مدرسه فرزانگان 
کرمان بازداشت و به زندان منتقل شده، همچنین 
سرپرست اردو که معاون مالی مدرسه فرزانگان است 
تحت تعقیب قضایی قرار دارد. دادستان ماهان افزود: 
اتوبوس حامل دانش‌آموزان دختر نخبه که هفته 
گذشته واژگون شد، چند هفته قبل از همین مرکز 
گواهی معاینه فنی دریافت کرده بود که مسئول این 
مرکز معاینه فنی نیز تحت تعقیب قضایی قرار گرفته 
است. حسب اعلام پلیس و نهادهای نظارتی، مرکز 
معاینه فنی فوق تخلفات متعددی در صدور گواهی 
فنی ماشین‌های سنگین داشته که با توجه به 
حساسیت موضوع، رسیدگی فوری به آن در دستور کار 
دادستانی و پلیس قرار گرفته است. این مقام قضایی 
هشدار داد: مراکز معاینه فنی خودرو اعم از سبک و 
سنگین باید به صورت کامل مقررات و استانداردهای 
لازم را در زمان تست خودروها به عمل آورند زیرا برخی 
تخلفات، چشم‌پوشی‌ها و دور زدن قوانین و مقررات، 
ممکن است به وقوع حوادث مرگباری منتهی شود.

بر اساس این گزارش، مدیر مدرسه فرزانگان کرمان در 
دادستانی ماهان استعفای خود را از مدیریت مدرسه به 
صورت کتبی اعلام کرده است و استعفای وی به اداره 
کل آموزش و پرورش استان ارجاع خواهد شد. اداره کل 
آموزش و پرورش کرمان نیز اعلام کرد مدیر ناحیه ۲ 
شهر کرمان هم استعفا کرده است. در حادثه واژگونی 
اتوبوس که غروب پنجشنبه 18 بهمن‌ماه رخ داد، ۶ 
نفر از جمله چهار دانش‌آموز دختر جان باختند و 
۳۵ نفر مصدوم شدند که همه آنان از بیمارستان 

ترخیص شده‌اند.

گروه حوادث: رئیس سازمان امداد و نجات جمعیت 
هال احمر از اعزام سه تیم ۴ نفره تازه‌نفس از جبهه 
جنوبی قله دماوند برای یافتن کوهنورد ناپدید شده با 

توجه به بهبود نسبی شرایط جوی خبر داد.
بابک محمودی در تشریح این خبر گفت: صبح 
چهارشنبه ۲۴ بهمن‌ماه در تداوم عملیات تیم‌های 
تخصصی امداد و نجات کوهستان جمعیت هلال 
احمر، تیم واکنش سریع سازمان امداد و نجات ساعت 
۰۴:۰۰ صبح دوباره سه تیم ۴ نفره تازه‌نفس را از جبهه 

جنوبی قله دماوند برای یافتن کوهنورد اسیر در برف و 
یخ کوهستان عازم منطقه کرد. رئیس سازمان امداد 
و نجات جمعیت هال احمر افزود: طبق ارتباطات 
رادیویی، بی‌سیمی و تلفنی نیروهای عملیاتی اعزام 
شده، کوهنوردان در ارتفاعات حدود ۴ هزار متری 
هستند و امیدوارم شرایط به گونه‌ای باشد که دسترسی 
به آنها محقق شود. بر اساس گزارش سایت هلال 
احمر، تاش برای تداوم عملیات و دسترسی به 
کوهنورد باقی‌مانده با توجه به شرایط بسیار سخت 

عملیاتی و ریسک بالا، ‌حجم بالای برف و همچنین 
وزش باد شدید در این منطقه توسط تیم‌های عملیاتی 
سازمان امداد و نجات جمعیت هلال احمر ادامه دارد.

تیم چهار نفره کوهنوردان لارستانی از بامداد شنبه در 
قله دماوند گرفتار سرما و برف شده‌اند و دو نفر از آنها 
به نام‌های سارا خوشه‌چین و رحمان فصاحت جان 
باخته‌اند که اجسادشان هنوز پیدا نشده و فقط مهدی 
ضیاپور نجات پیدا کرده است اما از سرنوشت محمد 

رنجبر اطلاعی در دست نیست.

جست‌وجو برای یافتن کوهنورد  لاری ادامه دارد

دادستان عمومی و انقلاب ماهان:

 
دستگیری پدر و اعتراف به قتل

بدین‌ترتیب مرد میانسال دستگیر شد 
و با اعتراف به قتل گفت: مدتی قبل 
متوجه شدم همسر سابقم با مرد جوانی 
آشنا شده و قصد دارد با او ازدواج کند، اما 
وقتی فهمیدم آن مرد برای دخترم نقشه 
شیطانی دارد، به او هشدار دادم که دست از 
سر دخترم بردارد، اما او مرا تهدید به قتل 
کرد تا اینکه دامادم که خواهرزاده‌ام بود به 
من گفت آن مرد می‌خواهد دخترم را اغفال 
کند. وقتی به دخترم گفتم از این مرد و 
مادرش دوری کند، مقابلم ایستاد و گفت به 
من ارتباطی ندارد من هم عصبانی شدم و 

17 سال حبس و 2 سال تبعید برای

 پدری که دخترش
را کشت

او را کشتم. حالا هم پشیمان نیستم.
با تأیید سامت روان متهم و تکمیل 
تحقیقات برای وی به اتهام قتل 
ساح  نگهداری  و  حمل  عمدی، 
با اسلحه  غیرمجاز و قدرت‌نمایی 
برای  کیفرخواست صادر و پرونده 
رسیدگی به شعبه 2 دادگاه کیفری یک 

استان تهران فرستاده شد.

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه مادر مقتول به قضات 
گفت: همسر سابقم با جنایتی که انجام 
داد، جان دو نفر را گرفت. دو هفته 
پس از قتل دخترم، دامادم هم از غصه 
خودکشی کرد و به زندگی‌اش پایان داد، 

حالا من درخواست اشد مجازات دارم.
سپس متهم به جایگاه رفت و گفت: باعث 
و بانی همه این اتفاق‌ها همسر سابقم 
است. سال ۸۸ پدرزنم از من خواست تا 
با هم از خانه‌ای سرقت کنیم، ولی دستگیر 
شدیم و به زندان افتادم، همان موقع 
همسرم از من جدا شد. من دخترم را خیلی 
دوست داشتم اما رفتار و روابط مادرش 
باعث شد او رفتارش تغییر کند، دامادم هم 

به خاطر آبرویش خودکشی کرد.
به  توجه  با  قضات  جلسه،  پایان  در 
مدرک‌های موجود در پرونده، متهم را از 
جنبه عمومی جرم به 10 سال حبس، به 
جرم حمل و نگهداری ساح غیرمجاز به 5 
سال حبس و قدرت‌نمایی با سلاح گرم به 2 
سال حبس محکوم کردند. قضات همچنین 
وی را به 2 سال تبعید به استانی دور افتاده 
و 6 ماه کار اجباری در شهرداری شهر محل 

تبعیدش محکوم کردند.
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7 6 8 9 5 3 1 4 2
9 4 3 1 8 2 5 6 7
1 5 2 4 7 6 9 3 8
4 7 1 3 9 5 2 8 6
6 2 9 8 1 7 4 5 3
8 3 5 6 2 4 7 9 1
3 8 7 2 4 9 6 1 5
2 9 6 5 3 1 8 7 4
5 1 4 7 6 8 3 2 9

5 3 6 4 7 8 1 9 2
4 7 2 1 3 9 6 5 8
9 8 1 5 6 2 4 3 7
2 1 3 6 8 4 5 7 9
8 6 5 2 9 7 3 4 1
7 9 4 3 1 5 2 8 6
3 2 8 7 4 6 9 1 5
6 4 9 8 5 1 7 2 3
1 5 7 9 2 3 8 6 4

9 8 6 4 1 3 7 2 5
3 4 2 7 5 9 8 1 6
5 1 7 8 6 2 9 3 4
8 2 4 1 7 5 6 9 3
1 3 5 9 8 6 4 7 2
6 7 9 3 2 4 1 5 8
2 9 3 6 4 7 5 8 1
4 5 8 2 9 1 3 6 7
7 6 1 5 3 8 2 4 9

2 3 5 7 6 9 8 4 1
7 8 6 2 4 1 9 5 3
9 4 1 5 3 8 7 2 6
3 6 9 4 5 7 2 1 8
4 1 8 6 9 2 5 3 7
5 2 7 1 8 3 6 9 4
6 7 4 9 1 5 3 8 2
1 9 3 8 2 6 4 7 5
8 5 2 3 7 4 1 6 9

 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

  افقی:
‏1 - هله‌هوله - ترافیک

2 - سازمان خواربار و کشاورزی جهانی - 
نیستی، هلاکت - اخمو

3 - حیله - خواهش - خود شخص
4 - ناراحت - از اجزای ویدیو - فضاپیمای بالدار - ضمیر 

عربی
5 - رمق - فرزند نبیره - شکر خودمانی

6 - چک مسافرتی - پرونده - حرف تنفر
7 - پارچه پنبه‌ای سفید و آهاردار - ساز میزمانند - کلک

8 - طبقه اولین اعداد - بدون غم و درد - مرکز »غنا«
9 - خاری در بند ساعت - سرخ مایل به قهوه‌ای - 

مسطح
10 - رئیس جیمز باند - گواهان - قسمی چراغ 

خوراک‌پزی
11 - میله بلند مکانیکی - موافق و همسخن - از احشام

12 - نارس - هیزم - نیزه کوچک - اجاره
13 - مخفف اندوه - خراب و ویران ‌کننده - تارنوشت

14 - تیم ایرانی - پوشیده، مخفی - قتل سیاسی
15 - رئیس فدراسیون تکواندو کشورمان - پشت سرهم

  عمودی:
1 - تنها آتشفشان فعال ایران - اداره پست سابق

2 - غیر بلیغ - دو قطعه‌ فلز به‌هم‌ زدن - خبرگزاری 
»ایتالیا«

3 - نوعی بستنی - نیرو - کمک‌رسانی
4 - فام - نردباز ماهر - پادشاه - تلفظ حروف

5 - مالک ده - حصه، قسمت - قلب قرآن
6 - رساله دکترا - هیولای داستانی - شهر نقُل

7 - پوستین - بسیار خوب و خوشایند - بازدارنده
8 - ده دیدنی اصفهان - درنده جنگلی - اعشاری

9 - نام دخترانه - عنصری کمیاب - من و شما
10 - چخماق - عارضه اختلال در تنفس - رطوبت ناچیز

11 - صنم - از مرکبات معجزه‌آسا و پرویتامین - نواده 
چنگیزخان مغول

12 - میزان و مقدار - خلاف »مَه« - امر به آموختن - از 
مصالح ساختمانی

13 - سخت - آرایش صحنه - باکتری مولد وبا
14 - نام پسرانه - قلعه و برج - تحسین فرنگی

15 - لوازم‌التحریر - شهر مهم »کرواسی«

  افقی:
‏1 - نی هندی - مننژ

2 - برادر - حصار - سالی که در آن هستیم
3 - ادامه دهنده - نویسنده - کدیور

4 - پستاندار دریایی - شهر مصر قدیم - شناساننده - 
واژه بیان بیزاری

5 - خرده‌سنگ - پدر شعر پارسی - دلتنگی شدید برای 
زادگاه

6 - ماهی کنسروی - زمین‌گیر و درمانده - خم پارچه
7 - راضی - شکاف و منفذ - بعضی در خرابه دنبال آن 

هستند
8 - بیهوده - شیدا و دلداده - لوله بسیار نازک

9 - شهر استان آذربایجان شرقی - ممکن بودن - توافق 
جامع و نهایی هسته‌ای وین

10 - دانش درمان‌بخش - نعره و فریاد - مرغی شبیه 
کبوتر

11 - جایی برای بارگیری کشتی - ابزارها - ایزد ایزدان
12 - بانگ - از نقاط زیبای خوزستان - لؤلؤ - بزمجه

13 - ‌پارچه پنبه‌ای - اول - اینک
14 - شهر »قلعه عاشوراگاه« - باقیمانده - پاندول

15 - اثر »ژوزه ساراماگو« - پادشاه کیانی

  عمودی:
1 - ضد »روشن« - رمان »روسالیئه هام« ادیب 

استرالیایی
2 - صندوق یونولیتی - پارسای دیرنشین - نمایشنامه 

غم‌انگیز
3 - انحطاط و انحلال - کم‌کردنی‌های حقوقی! - 

شیرینی ماه رمضان
4 - یک خودرو سواری - شهری نزدیک قله دماوند - 

سنگ عصاری - فوتبالیست سابق ایرلندی

5 - تولد یافته - شهر استان چهارمحال و بختیاری - 
بوی زننده رطوبت

6 - غرور - نه چندان بد - منطقه‌ای حومه توچال
7 - واحد مساحت - بیوشیمی‌دان مجارستانی - خون 

بسته شده
8 - زبان باستانی - بجا آوردن عهد - دهی حومه 

طالقان
9 - گاه و موعد - خودارجمندی - مضمون

10 - غذای شمالی - دائم - نفوذ اینترنتی
11 - نت ششم - آوانس - شهر »ازبکستان«

12 - برخی جدول‌ها دارند - پیشرو گله - آراسته و 
منظم - خانه مجلل

13 - بی‌رحمی - از سبزیجات پرمصرف - زهره
14 - قدرت - کرم کدو - عروق قلب

15 - اثر تاریخی سوادکوه - پیرایه‌ای برای خانم‌ها

یک جدول با دو شرح
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جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.

خیلی سختمتوسط
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